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KoJusa u IOpa ogHOBpeMeHHO BbIILJIA U3
IIKOJIbI B IPOTUBOIOJI0KHBIX
HanpaBJeHusX. Koas npoumres 200 M, a
IOpa — B 3 pa3a 6oabmie. Ha kakom
PACCTOSTHMH JAPYI OT APYra HAXOASITCS
MAaJIBYUKH?

Ha xakoMm pacCTosHuM ApyT OT Apyra
HAXOOWJINCh Obl MAJIBYHNKH, €CJIM OBl OHU IIJIN

%0 HOM HaIlpaBJI€HHUN?
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Tema: Kakon ocTarox
MOXKET IOJIYYUTCS
Py OCICHUHU Ha 27
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[Meab: onpeaeisaTh
KaKME€ YMCJla YETHBIC, a
KaKUE HCUCTHBIC
[1OJIY4arTCs B
PE3YJIBTATE
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a1l 110 JIECY OCKaIIH,
INTUYbU CICABI II0 JOPOTE CUMTAIIM.
Cras OobIas OTHII 31€Ch ObLIA.
Kaxxas j1ana B CHEr'y UX BHIHA.
Octasuinu nTullbl 40 ciieaoB.




Y pEUKM I'yJIslJIM YEThIPE YTCHKA
1 24 BecenbIX IryCeHKa.
Bo CKOJIBKO pa3 00JIbIIe OBLIO
TyCAT?
B0 CKOJIBKO pa3 MEHBIIE ObLIO
YTAT? .
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B menke 35 kr myku. Eé
pacdocoBajM B MAKETHI 110
4 kT Kaxxabli. CKOJIBKO
OTPEOOBAJIOCH ITAKETOB?
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Ha aspoapome 20 camoii€roB. CKOIBKO TPOEK
CaMOJIETOB MOKET MOAHATHCS B BO3AYX?
CKOJIBKO CaMOJIETOB OCTAaHETCS Ha 3eMJie”?




Couuiuch Ha noJstHKe 16 3aiyar,
Ilapamu npeIirarb OHH 3aXOTSIT.
CKOJIBKO MBI B Iape YBUUM 3aUyar?

IloueMy HET TE€X, KTO YHBIIO B CTOPOHKE

CUIIAT?
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J/lomanrnee 3aganue:
Pabouas Terpanb cTp 52,
3agadus 99,100

e




25:2=7 (ocT.5) 64: 2=32 ( oct.1)
50:2=25(ocT.2) 70:2=34( ocT.0)
88:2=40 (ocT1.3)




25:2=10 (ocT.5) 64: 2=32
50:2=25 70:2=35
88:2=44




